

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНИКА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

● ГОД ИЗДАНИЯ 51-И

● 9 ФЕВРАЛЯ, ВТОРНИК

● 1971 ГОД

● №27 (11146).

● ЦЕНА 2 КОП.

Вспоминая себя в минуты раздумья улыбаешься тому, как хотел вместе с героями сказок поймать Жар — Птицу, вихрем скакать на Коньке — Горбунке, летать на Ковре-Самолете. А едва ознакомившись с буквarem, «выбрал» себе профессию...

Люда Зелинская, комсорг строительного управления №1 треста «Гурьевнефтехимстрой» не исключение. Будучи еще школьницей, она не переставала дивиться проворности каменщиков, ювелирной работе штукатуров, недосягаемой смелости хозяек «стальных аистов» — кранов. Трудно утверждать, что именно тогда затаилось у нее желание стать строителем, но перед окончанием восьмилетки она решила: пойду в строительное училище. Так, Люда очутилась в Камыскульском ГПТУ-55 нашей области.

После первого года обучения их группе предстояло пройти производственную практи-

ТАК ДЕРЖАТЬ, ЛЮДА!

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

ку в СМУ-1 треста «Гурьевнефтехимстрой». Направили Люду в передовую бригаду Михаила Зевакина. Взглянув бригадир на новое пополнение и только головой покачал: дети. Взять хотя бы вон ту, голосистую, хрупкую — как сосулька, девочку. Ей бы еще...

Но вслух ничего не сказал. Закрепил прибывших за опытными мастерами, предупредив их, чтобы по-отечески помогали, учили азам нелегкого ремесла. Прошло месяца три, прежде чем у Люды и ее друзей стал появляться свой «почерк». А еще через полгода ей стали доверять более ответственную работу.

После окончания училища она вернулась в «свое» управление и в ту же комсомольско-молодежную бригаду. Застрельщиками всех хороших дел были комсомольцы. Ребя-

та посещали кружки художественной самодеятельности, организовывали субботники и воскресники.

Заприметили ребята в Люде черты хорошего товарища, организатора. И потянулись к ней. Она помогала всякому, смело вступалась за того, которого по каким-то причинам пропускали в нарядах. А когда проходило бригадное отчетно-выборное комсомольское собрание, то все единогласно проголосовали «за», и Люда Зелинская стала групкомсоргом.

Сколько было радости, ликования и веселья, когда стало известно, что комсомольско-молодежная бригада, в которой Люда получила трудовое крещение, первой в управлении выполнила пятилетнее задание!

— Теперь с нас спрос особый, — сказала она на бригадном собрании.

— Не подведем, — в один голос заявили ребята. И действительно, слово свое сдержали. Огромная школа на 364 места, которую они обещали к новому учебному году подарить учащимся, была сдана досрочно.

Стремительно летит время, вместе с ним и мужает, набирает силы молодое, непоседливое племя. Однажды партийный секретарь предложил Людмиле Зелинской вступить кандидатом в члены КПСС. Люда и сама втайне подумывала об этом, но все еще считала себя «молодой». Поэтому и предложение парторга с одной стороны было неожиданным, а с другой... Комсомольская организация СМУ-1 рекомендовала лучшую производственную и активистку кандидатом в ряды

Коммунистической партии, а вскоре после этого избрала Людмилу Зелинскую своим вожаком.

И навалились на плечи молодой девушки новые заботы. Вначале, как это и бывает, она на какой-то миг растерялась. Но, прибодренная старшими, настро и лась на рабочий лад. И пусть она еще не успела сделать многое. Понимаю, что всего все равно нехватишь. Главное не в этом. Важно то, что комсомольская организация строй управления обрела себе хорошего вожака. И хочется от души сказать моему товарищу по комсомолу: так держать, Люда!

А. БОНДАРЧИК,
секретарь комитета комсомола треста «Гурьевнефтехимстрой».